
Vaja Város Képviselő­testületének 2019. május 29­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 732­től ­ 739­ig

rendelete: 5­től — 6­ig

Tárgysorozat

1./ Beszámoló közbiztonsági helyzetről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A településkép védelméről szóló 2/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet
módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Vajai Városüzemeltető Kft egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ , Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008
azonosító számú projekt közbeszerzési tanácsadói feladatok teljeskörű elvégzésére,
valamint — közbeszerzési szakértői közreműködésre benyújtott " árajánlatokban
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása megnevezésű
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Beszámoló a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Társadalmi szervezetek beszámolója Vaja Város Önkormányzata által biztosított
támogatások felhasználásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Vaja Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester



10./ Művelődési Ház és Könyvtár Információs és Közösségi Hely 2018. évi
beszámolója
Előadó: Tisza Erika jegyző

11./ Egyebek

Vaja, 2019. május 29.

VagARRA
/: Tisza Sándor:/

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. május 29­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Tamási Margit alpolgármester
Jámbor Zoltán alpolgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Tisza Tibor képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen 7 fő képviselő jelen van, így a
képviselő­testületi ülés határozatképes.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

NAPIRENDI PONTOK

1./ Beszámoló közbiztonsági helyzetről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A településkép védelméről szóló 2/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet
módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Vajai Városüzemeltető Kft egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ , Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén" című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008
azonosító számú projekt közbeszerzési tanácsadói feladatok teljeskörű elvégzésére,
valamint közbeszerzési szakértői közreműködésre benyújtott  árajánlatokban
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása megnevezésű
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Beszámoló a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről
Előadó: Tisza Sándor polgármester



8./ Társadalmi szervezetek beszámolója Vaja Város Önkormányzata által biztosított
támogatások felhasználásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Vaja Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ Művelődési Ház és Könyvtár Információs és Közösségi Hely 2018. évi
beszámolója
Előadó: Tisza Erika jegyző

11./ Egyebek

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Beszámoló közbiztonsági helyzetről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került
írásban a közbiztonsági helyzetről szóló beszámoló. Megkérdezem a rendőrség
képviseletében jelenlévő Ács Szabolcs rendőr alezredes urat, hogy kíván­e szóbeli
kiegészítést tenni a beszámolóban foglaltakhoz.

Ács Szabolcs rendőr alezredes: Üdvözlöm polgármester urat, jegyző asszonyt, Vaja
Város Képviselő­testületének tagjait. Felkérést kaptunk a közbiztonsági helyzetről szóló
beszámoló elkészítésére vonatkozóan, melyet elkészítettünk, megküldtünk,
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy országos szinten és Vaja
városban is csökkent a regisztrált bűncselekmények száma. Továbbra is 3 fővel látjuk el
Vaja városban a rendőri tevékenységet. A munkavégzéshez egy új szolgálati gépkocsit
biztosítottunk.
Az általános iskolában folyamatosan tartunk bűnmegelőzésre vonatkozó oktatást.
A városban jól működik a polgárőrség. A mezőőrökkel, a vadászokkal több alkalommal
tartottunk külterületen ellenőrzést a lopások visszaszorítása érdekében. A város
forgalmasabb pontjain elhelyezett térfigyelő kamerák több esetben hozzájárultak az
ügyek eredményes felderítéséhez. Mióta megépült az autópálya, kisebb a településen
áthaladó forgalom.
Polgármester Úr is jelezte, hogy más területeken is szolgálatot látnak el a Mátészalkai
Rendőrkapitányság alkalmazottai. Sajnos, ha olyan esemény van, akkor ők kerülnek
bevonásra erről a területről. Igyekszünk, hogy minél kevesebbszer történjen ilyen.
Az önkormányzat felújította néhány évvel ezelőtt a KMB irodát. A KMB iroda megléte
azt a célt szolgálja, hogy a vajai lakosok helyben intézhessék ügyeiket, ne kelljen
bemenniük Mátészalkára.
A településen ki van építve a rendszer számítástechnikai szempontból.

Tisza Sándor polgármester: Lehetőség szerint ne vonjátok el a körzeti megbízottakat a
településünkről. A rendőri jelenlétnek is van visszatartó hatása. /pl. biztonsági öv
használata, lámpa használat/

Harsányi Imre alpolgármester: Elmondhatjuk, hogy jó az önkormányzat és a körzeti
megbízottak kapcsolata. Több éve dolgoznak településünkön, számíthatunk rájuk.



Tamási Margit alpolgármester: Örömmel nyugtáztam, hogy csökkent az esetek száma.
Ez talán annak is köszönhető, hogy sokat látják a rendőröket járőrözni egyenruhában és
civilben is,
Köszönjük, hogy az általános iskolában folyamatosan tartanak bűnmegelőzésre
vonatkozó oktatást.

Tisza Sándor polgármester: Úgy gondolom, hogy jó a rendőrség és az önkormányzat
együttműködése. Mi a továbbiakban is igyekszünk segítséget nyújtani. Nagyon örülünk
annak, hogy a körzeti megbízotti csoport eredményes évet zárt. Mindannyiunk nevében
köszönöm a munkátokat és a továbbiakban is számítunk rátok.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
közbiztonsági helyzetről adott beszámolót, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

732/2019. (V.29.)
határozata

Beszámoló közbiztonsági helyzetről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a közbiztonsági helyzetről adott beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

2. Vaja Város Önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került
Vaja Város Önkormányzata 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet­
tervezet, mely kellő alapossággal, részletességgel lett rendelkezésre bocsátva.

Dr.Birtók Mihály pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság megtárgyalta az
önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendeletét. MegkérdezemJegyző Asszonyt, hogy az önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló
rendeletben szereplő adatok a pénzügyi­számviteli törvénynek megfelelően kerültek
összeállításra?

Tisza Erika jegyző: Az önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szólórendeletben szereplő adatok a pénzügyi­számviteli törvénynek megfelelően kerültek
összeállításra.



Tisza Sándor polgármester: A jövőt illetően szükséges a takarékossággal kapcsolatos
intézkedéseket megfogalmazni. Úgy gondolom, hogy eredményes évet zártunk.
Jónéhány fejlesztés elindult, illetve indulásra kész, melyet be is kell fejeznünk. 366
millió forint költségvetési maradvánnyal készült el a beszámoló. Kérdésként hangzott
el, hogy hogyan áll az önkormányzat? 40 millió forint a kiegyenlítetlen tavalyi szállítói
számla, melynek tekintélyes része nem működési kiadás, hanem rendezési terv
módosításának költségéből, felhalmozási jellegű kiadásból tevődik össze, mely már
azóta kiegyenlítésre került. Meggyőződésem, hogy stabilabb a pénzügyi helyzetünk,
mint az előző években volt.

Dr.Birtók Mihály pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság az önkormányzat
2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendeletét a képviselő­testületnek
megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
Vaja Város Önkormányzata 2018. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló zárszámadási
rendelet elfogadásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 5/2019. (V.29.) számú rendeletével elfogadta Vaja Város Önkormányzata
2018. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendeletét.

3./ A településkép védelméről szóló 2/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet
módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület részére megküldésre került a településkép
védelméről szóló rendelet módosítására vonatkozó előterjesztés. A rendelet
módosítására jogszabályi változás miatt volt szükség.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
településkép védelméről szóló 2/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 6/2019. (V.29.) számú rendeletével elfogadta a településkép védelméről szóló
2/2018. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítását.



4./ Vajai Városüzemeltető Kft egyszerűsített éves beszámoló jának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
Vajai Városüzemeltető Kít egyszerűsített éves beszámolója. A beszámolója
benyújtásának és közzétételének határideje minden év május 31. napja. Pénzügyi
megközelítésből, számszakilag nem volt veszteséges a kft. Még ha lenne is
létjogosultsága a kft­nek, a személyi feltételeket a fizikai állomány tekintetében nem
tudjuk biztosítani, nem tudunk kivel szakmunkát végezni. Nem tudunk megfelelni amai kor elvárásainak. Az önkormányzati ciklus végéig meg kell szüntetni a kft­t, törölni
kell a cégnyilvántartásból.
A Kft végezte az iskolai karbantartási munkálatokat, mely leszámlázásra került a KLIK
Mátészalkai Tankerületi Központ felé. A Kft­nek az elmúlt évben több megrendelése
volt: pl. a Vajai II.Rákóczi Ferenc Sportegyesületnek készítettek cserepadot. A Vay
Ádám Múzeum 500 m2 térburkolat lerakására adott megbízást.

Tamási Margit alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy kik vannak még
foglalkoztatva a kft­nél?

Tisza Sándor polgármester: A Városüzemeltető Kft dolgozói áthelyezésre kerültek az
önkormányzathoz. Zákány Zoltán ügyvezető, Kozicsné Tóth Zsuzsa könyvelő, illetve
Jámbor Zoltán van részmunkaidőben foglalkoztatva. A megrendelések teljesítésének
időpontjára szoktunk vissza venni dolgozókat állományba.

Tamási Margit alpolgármester: A jövőre nézve jó lenne a városban egy olyan csoport,
akik a település külső képének a megjelenésén dolgoznának. Az utcákon a virágok
ültetését, gondozását végeznék. Nagyon szép a központunk. Ha megcsinálják a 49­es
útfelújítását, az átmenő forgalom akkor is ott fog lebonyolódni.

Tisza Sándor polgármester: Egy komoly előrelépés történt az idén. Az Idősek
Otthonának a kertjében történt a közterületek virágosításához szükséges virágok
nevelése. A megmaradt, fel nem használt virágokból még tudtak értékesíteni is, melyből
sátorfóliát, virágmagvakat tudnak vásárolni.

Tamási Margit alpolgármester: Az idén 10 éves a városunk. A villanyoszlopokra is
lehetne kihelyezni virágcserépben virágokat, pl. futómuskátlit. A településen
meghatározó az átmenő forgalom. Nagyon sok településről példát vehetnénk, ahogy
gondozzák­öntözik­tápoldatozzák a növényeket, virágosítást végeznek.

Tisza Sándor polgármester: Nagyon sok helyen Városüzemeltető cég végzi a parkok és
virágok gondozását. Szerződéses kapcsolatban vannak ilyen tevékenységet végzőcéggel. Baktalórántházán pl. kertészeti részleget működtetnek. Úgy gondolom, hogy
ehhez hozzáértő emberekre van szükség, és a dolgozók részéről megfelelőlelkesedésnek kell lennie. Muskátlik kihelyezését az idén csak vásárlással tudjukmegoldani. Az üres virágtartókat be kell ültetni. A meglévőkön kívül még újak
kihelyezésére is
Ki kell díszíteni, fel kell virágozni településünket arra az időpontra, amikor a városnap
lesz. Az üdvözlő tábláknál, az Állomásnál, Arany J. utcánál kihelyezett virágtartókat isbe kell ültetni virággal.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Vajai Városüzemeltető Kft egyszerűsített éves beszámolójával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

733/2019. (V.29.)
határozata

Vajai Városüzemeltető Kft
egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
a 2018. évi mérleg­beszámolót elfogadja t 2.028 e Ft
adózott eredménnyel.
A tárgyévi adózott eredményből osztalékot nem hagy jóvá.

Főbb mérlegadatok:
Mérlegfőösszeg 223 e Ft

5./ , Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­
00008 azonosító számú projekt közbeszerzési tanácsadói feladatok teljeskörű
elvégzésére, valamint közbeszerzési szakértői közreműködésre benyújtott
árajánlatokban döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A  TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008  azonosítószámú
,Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című projekt keretében Kivitelező
kiválasztására lefolytatandó közbeszerzési eljárások . közbeszerzési tanácsadói
feladatainak teljeskörű elvégzésére, továbbá közbeszerzési szakértői közreműködésre
vonatkozóan három cégtől kértünk árajánlatot.

Demeter Ügyvédi Iroda
Székhely: 3526. Miskolc, Arany János tér 1. F.Ih.3/9.
Képviseli: Dr. Demeter István
e­mail: inforudemeterugyved.hu

Dr. Kiss Nikoletta Ügyvédi Iroda
Székhely: 1149 Budapest, Bíbor u. 9.
Képviseli: Dr. Kiss Nikoletta
e­mail: kissniki(ogmail.com



DFK Centrum Közbeszerzési Tanácsadó
és Bonyolító Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhely: 1095 Budapest, Ipar utca 5. B lház 5.em. 1.
Képviseli: Dr. Fejér Bernát
e­mail: díkéogdfkcentrum.hu

Ellátandó feladatok:
­ . a közbeszerzési eljárások lebonyolításához szükséges alapadatok (információk)

beszerzése, a közbeszerzési eljárások előkészítése, javaslattétel a lefolytatandó
eljárás típusának meghatározására, közbeszerzési dokumentációk összeállítása

­ . folyamatos egyeztetés a projekt megvalósításában érdekeltekkel
­ a projekt teljeskörű közbeszerzési tanácsadói feladatai ellátása, a közbeszerzési

eljárások lebonyolítása, figyelemmel a vonatkozó pályázati Felhívás és
útmutató, továbbá a vonatkozó egyéb törvényi és hatósági előírásokra

­ a tárgykörbe tartozóan adatszolgáltatás, vagy információadás a Közreműködő
Szervezet, vagy egyéb (hatósági, közigazgatási, stb.) Szervezet felé

­ . közbeszerzési szakértői tanácsadás a projekt " megvalósításában a
Kedvezményezettel — (Ajánlatkérővely kötendő megbízási szerződésben
meghatározottak szerint.

A Demeter Ügyvédi Iroda Miskolc a közbeszerzési feladatok elvégzésére vonatkozóan
az alábbi ajánlatot tette: nettó: 2.150.000.­ Ft ­ 27 96 áfa 580.500.­ Ft, azaz bruttó:
2.730.500.­ Ft összegben.

A Dr. Kiss Nikoletta Ügyvédi Iroda Budapest a közbeszerzési feladatok elvégzésére
vonatkozóan az alábbi ajánlatot tette: nettó: 1.979.000.­ Ft 4 27 94 áfa 534.330.­ F t, azaz
bruttó: 2.513.330.­ Ft összegben.

A DFK Centrum Közbeszerzési Tanácsadó és Bonyolító Korlátolt F elelősségű Társaság
Budapest, a közbeszerzési feladatok elvégzésére vonatkozóan az alábbi ajánlatot tette:
nettó: 1.765.000.­ Ft 4 27 94 áfa 476.550.­ Ft, azaz bruttó: 2.241.550.­ Ft összegben.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
, Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című, TOP­I1.1.1­15­SB1­2016­00008
azonosító számú projekt közbeszerzési tanácsadói feladatok teljeskörű elvégzésére,
valamint közbeszerzési szakértői közreműködésre vonatkozó feladatok elvégzésével a
DFK Centrum Közbeszerzési Tanácsadó és Bonyolító Korlátolt Felelősségű Társaság
(1095 Budapest, Ipar utca 5. B Iház 5.em. 1.) céget megbízni, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

734/2019. (V.29.)
határozata

, Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén?" című, TOP­1.1.1­15­SB1­2016­00008
azonosító számú projekt közbeszerzési tanácsadói feladatok teljeskörű elvégzésére,

valamint közbeszerzési szakértői közreműködésre benyújtott árajánlatokban
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
, Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén? című, TOP­1.1.1­15­
SB1­2016­00008 — azonosító számú projekt közbeszerzési
tanácsadói feladatok teljeskörű elvégzésére, —— valamint
közbeszerzési szakértői közreműködésre vonatkozó —DFK
Centrum Közbeszerzési Tanácsadó és Bonyolító Korlátolt
Felelősségű Társaság (1095 Budapest, Ipar utca 5. B Iház 5.em.
1.) árajánlatát nettó: 1.765.000.­ Ft 4 27 94 áfa 476.550.­ Ft, azaz
bruttó: 2.241.550.­ Ft összegben, mint legkedvezőbb ajánlatot
jóváhagyja.

Ezzel egyidőben a Demeter Ügyvédi Iroda Miskolc a
közbeszerzési feladatok elvégzésére vonatkozó ajánlatát, mely
nettó: 2.150.000.­ Ft 4 27 99 áfa 580.500.­ Ft, azaz bruttó:
2.730.500.­ Ft, valamint a Dr. Kiss Nikoletta Ügyvédi Iroda
Budapest a közbeszerzési feladatok elvégzésére vonatkozó
ajánlatát, mely nettó: 1.979.000.­ Ft 27 94 áfa 534.330.­ Ft, azaz
bruttó: 2.513.330.­ Ft elutasítja.

Felhatalmazza Tisza Sándor polgármestert a Megbízási Szerződés
aláírására.

Felelős: Polgármester
Határidő: folyamatos

6./ Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása megnevezésű
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ebben az évben is lehetőség nyílik egy BM­s útfelújítási
pályázat benyújtására 15 millió forint összegben. A támogatás maximális mértéke: 75
70­os. A Tulipán utca felülete az érintett szakaszon jelentős mértékben megsüllyedt,
mely már az itt közlekedő személy­, tömeg­, és teherforgalom biztonságát veszélyezteti.
Több káresemény, baleset fordult elő abból adódóan, hogy a szennyvízelvezető rendszer
aknáinak fedlapjai, a süllyedés miatt kiemelkednek az út síkjából. A Lázár utca burkolat
felújítását indokolja annak jelenlegi állapota, illetve a megnövekedett gépjármű
forgalom. A felület több mint 20 éve készült, azóta felújítva nem volt. Az akna fedlapok
itt is egyre jobban kiemelkednek az út síkjából, annak süllyedése miatt. Balesetek is



előfordultak emiatt. Az Ady Endre utca jelentős forgalmat bonyolít személy­, teher­, és
mezőgazdasági forgalom szempontjából. A felület itt is részben megsüllyedt, részben
pedig olyan mértékben kátyúsodott ki, hogy az a személyforgalomra jelentős veszélyt
jelent. Felújítása halaszthatatlan. Az említett munkák elvégzését tervezzük nyertes
pályázat esetén. Ezen pályázati összegből az Ady E. utca útkereszteződésétől a 49­es
irányába, valamint a Lázár V. utca teljes szakaszának, valamint a Tulipán út­Damjanich
út­3.sz. főfolyáson átvezető híd közötti szakasz felújítását javaslom megvalósítani.
Szükséges a közút aszfaltburkolatának felújítása, az aknák megemelése, szintbe hozása,
régi aszfalt felmarása, padka készítése. A beruházás teljes összege: 21.222.494.­ Ft. Az
útfelújításhoz a pályázati pénzen kívül szükséges önerőt is biztosítani, melynek összegét
/6.222.494.­ Ft­ot/ javaslom a költségvetési tartalék terhére biztosítani,

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
útfelújítási pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

735/2019. (V.29.)
határozata

Pályázat benyújtásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Pályázatot nyújt be a belterületi utak, járdák hidak felújítására a
Magyar Államkincstárhoz a Tulipán út­Damjanich út­3.sz.
főfolyáson átvezető híd közötti útszakaszának, Lázár V. utca
teljes útszakaszának és Ady E. utca útkereszteződéstől a 49. sz.
főút irányába történő burkolat felújítására vonatkozóan.

A Képviselő­testület vállalja, hogy költségvetési tartaléka terhére
biztosítja a 6.222.494.­ Ft önerőt.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester

7./ Beszámoló a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban megküldésre
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.
A 2018. évre vonatkozó éves ellenőrzési terv 1 pénzügyi és 2 szabályszerűségi
ellenőrzést tartalmazott. A tervben foglalt vizsgálatok a következő témákra terjedtek ki:
Az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályszerűségének ellenőrzése, Személyügyi



munka vizsgálata, Az Európai Uniós források felhasználása és elszámolás. Nem volt
olyan mulasztás, vagy hiányosság, ami miatt fegyelmi eljárás megindítását kellett volna
kezdeményezni.

Harsányi Imre alpolgármester: Látom, hogy a belső ellenőr az beszámolójában tett egy
pár javaslatot: Pl. a rendeletek aktualizálását el kell végezni.

Tisza Erika jegyző: Figyelemmel kísérjük a jogszabályi változásokat, igyekszünk
rendeleteinket ennek megfelelően elkészíteni, aktualizálni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
2018.évi tevékenységről szóló beszámolót a belső ellenőrzésre vonatkozóan,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

736/2019. (V.29.)
határozata

a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről

A Képviselő­testület:
A 2018. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés alapján készített
belső ellenőrzési tevékenységről szóló 2018. évi beszámolót jó
váhagyja.

8./ Társadalmi szervezetek beszámolója Vaja Város Önkormányzata által
biztosított támogatások felhasználásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került
Vaja Város Önkormányzata által biztosított támogatások felhasználására vonatkozó
társadalmi szervezetek beszámolói,

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A társadalmi szervezetek beszámolóját elfogadásra
javaslom, hiszen a támogatás összegét arra költötték amire szükségük volt, azzal el
tudtak számolni a képviselő­testület irányába.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
társadalmi szervezetek beszámolójával, Vaja Város Onkormányzata által biztosított
támogatások felhasználásáról, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

737/2019. (V.29.)
határozata

Társadalmi szervezetek 2018. évi támogatásáról
szóló beszámolók megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Vajai Polgárőr Egyesület, a Vajai II.Rákóczi Ferenc
Sportegyesület 2018. évi támogatásáról szóló beszámolóit az
önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról elfo gadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

9./ Vaja Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az
alábbi beruházások megvalósítását tervezzük 2019. évben, melynek lefolytatásához
egyszerű közbeszerzési eljárás szükséges: Iparterület fejlesztése a Rohodi út mentén;
Egészségház építése Vaja városában.
Minden évben közbeszerzési tervet kell készíteni az adott évre tervezett
közbeszerzésekről.
A közbeszerzési eljárással kapcsolatosan bíráló bizottság létrehozása is szükséges. A
bíráló bizottság elnökének Helmeczi Éva 4562. Vaja, Ady E. u. 6. sz. alatti lakost,
tagjainak László Árpádné 4562. Vaja, Lahner u. 48.sz. alatti lakos és Kiss Zsolt 4562.
Vaja, Lázár V. u. 2. sz. alatti lakos megválasztását javaslom.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
Vaja Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervét, valamint a Bíráló Bizottság
megválasztásával egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

738/2019. (V.29.)
határozata

Vaja Város Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervéről

A Képviselő­testület:
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42 § /1/ bekezdése alapján Vaja
Város Önkormányzata 2019. évben az alábbi közbeszerzési eljárásokat tervezi:

A ! Típusa Hirdetmény ]! Teljesítés ! Előzetesen ! Alkalmazandó
közbeszerzés feladásának ideje becsült eljárás típus

tárgya vagy értéke /nettó/
ajánlattételi

felhívás
elküldésének

ideje
Iparterület építési  / 2019.06.15. 2019.év  ]137.921.261 ] egyszerű
fejlesztése a
Rohodi út
mentén
Egészségház )] építési /2019.06.15. 2019. év 94.490.000 egyszerű
építése  Vaja
városában J

Ezzel egyidőben a Bíráló Bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Elnök : Helmeczi Éva 4562. Vaja, Ady E. u. 6

Tagok: László Árpádné 4562. Vaja, Lahner u. 48.
Kiss Zsolt 4562. Vaja, Lázár V. u. 2.

10./ Művelődési Ház és Könyvtár Információs és Közösségi Hely 2018. évi
beszámolója
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral kötött
megállapodás értelmében a megyei könyvtár biztosítja településünkön a könyvtári
szolgáltatást. A képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a napirendi ponttal
kapcsolatos előterjesztés.

Tamási Margit alpolgármester: Láttam a beszámolóban, hogy az elmúlt évben 272 db
könyv, különböző folyóiratok, valamint 1 db könyvtáros számítógép, projektor,
vetítóvászon és házimozi, továbbá gyerekbútor, szőnyeg és papírszínház került
beszerzésre.



Örülök annak, hogy a könyvtárban van élet, ezt bizonyítják a megszervezett
rendezvények /bábszínházi előadások, gyerekműsorok, zenés­táncos foglalkozások.
Statisztikailag többen fordultak meg a könyvtárban, mint a korábbi években.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Művelődési Ház és Könyvtár Információs és Közösségi Hely 2018. évi beszámolójával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

739/2019. (V.29.)
határozata

Művelődési Ház és Könyvtár Információs és Közösségi Hely
2018. évi beszámolója

A Képviselő­testület:
Elfogadja a Művelődési Ház és Könyvtár Információs és
Közösségi Hely 2018. évi beszámolóját.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

11./ Egyebek:
Ez évben ünnepeljük településünk várossá nyilvánításának 10. évfordulóját, melyre egy
nagyszabású, jubileumi rendezvényt tervezünk. A városnap programtervezete elkészült,
melyet a képviselő­testület tagjai rendelkezésére bocsátottunk. A városnapon
fellépőkkel írásos szerződés került megkötésre. Kaczor Ferenc visszamondta a
városnapi felkérést.
Kérem a Képviselő­testület tagjait, hogy díszpolgári cím adományozására tegyenek
javaslatot. Én két személyt javaslok díszpolgári címben részesíteni: Dr.Kovács Árpád
Urat és a Vajai Rákóczi Tárogató Egyesület Elnökét Nagy Csaba Urat.

Jámbor Zoltán alpolgármester: Látom a programtervezetből, hogy 3 napos lesz a
városnap. Első nap csak egy humorista előadására kerül sor. A fellépési díjat nagyon
soknak tartom.

Tisza Sándor polgármester: A városnapi műsor összeállításakor minden korosztályra
gondoltunk. Jelen lesz a településen a Zsuzsi vonat.
Tegnap keresett a Magyarbólyi Református Gyülekezet lelkipásztora, hogy augusztus
végén szeretnének megemlékezni a 80 évvel ezelőtt történt kitelepítésről. Ezt is meg
kell szerveznünk.



Tamási Margit alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a testvértelepülésről
érkező vendégeknek hol fogunk szállást biztosítani?

Tisza Sándor , polgármester: A kiskastély épületében biztosítunk szállást a
Székelyvajáról­Akosfalváról érkező vendégeknek.

Tamási Margit alpolgármester: A főút mellett, a piacnál kihelyezett hulladékgyűjtő
edény nagyon hamar megtelik szeméttel. Szeretném megkérdezni, hogy van­e arra
lehetőség, hogy két hetente elszállításra kerüljön.

Tisza Erika jegyző: A hulladékgyűjtő szigeteken elhelyezett hulladékgyűjtő edények
kiürítése havonta egy alkalommal történik.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte
a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.
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